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Referat fra møte i SU Berg skole 20.05.24 
 

Innkalte 
Foreldre: Eirik Skogh, Silje Moen 
Ansatte: Therese Ståhl Paulsen, Hilde Beate Jensen, Marita Furuvarp og Kjersti Gummesen 
Elever:  Eva Anine Eriksson Aune, Emma Helene Østby Vitanza og Knut Martin Kynningsrud  
Politisk valgt: Anita L. Warberg 
Sekretær:  Ann-Helen Lillestrand 
 
Silje Moen møtte ikke. Emma Helene Østby Vitanza og Knut Martin Kynningsrud meldte forfall for 
klassetur. Anine meldte forfall samme dag. Kontaktlærer for elevråd stilte for elevrådet. 
 

Sak 21/23-24  Godkjenning av innkalling og agenda for møte 30.05.24 
   Innkalling og agenda ble godkjent. 
 
Sak 22/23-24  Nytt fra partene i utvalget 

Elever: 
- Tirsdag arrangerte elevrådet sosial kveld for elever på 5.-7. trinn. Det var 

godt oppmøte med mange forskjellige aktiviteter. 
- Har arbeidet med høring til skolestruktur. 

Politisk representant: 
- Det har ikke vært noen møter siden sist. Møte som opprinnelig var satt 

opp 13. juni, er flyttet til 11. juni. 

Foresatte: 
- 17.mai ble en flott dag. Et vellykket arrangement med mange aktiviteter 

og svært godt besøk. Berg FAU er stolte av å kunne få til et gratis 
arrangement. 

Ansatte: 

- Ansatte har svart på høring til ny skolestruktur 
- 2. trinn har vært på besøk på gårdsbesøk på Herrebrøden gård i Rokke.  

- 7. trinn har hatt besøk fra DKS av filmklipper Karsten Meinich, som viste 
elevene hvordan man klipper en film. 

- 6. trinn har vært på leirskole, Aarholdt-tunet. En flott uke med mange nye 
opplevelser. 

- Elever fra 6.-7. trinn har deltatt på håndballturnering i Tistedalshallen med 
de andre barneskolene i Halden. Et flott arrangement. 

- Berg skole har vært med på Fredriksten stafetten. 
- I samarbeid med Halden bondelag har 5. trinn arbeidet i skolehagen vår. 

Det har blitt luka, sådd, satt poteter, vendt jord, spatt og vannet. Vi gleder 
oss til å se hva skolehagen vår vil gi i oss i løpet av sommeren og høsten. 
 
 

https://berg.skole.halden.kommune.no/


 

Det er vår og snart sommer. Elever og ansatte på Berg ser frem til å bruke 
uteklasserommet med turer til Unnebergstranda og Isebakkestranda, se 
livet i bekken og livet i havet, artbestemmelse av blomster, trær, småkryp 
og fugler, pilgrimsvandring for 5. trinn og sykkelknapp for 4. trinn, bading, 
toppturer og sykkelturer, aktivitetsdag og idrettsdag. 
 

Rektor: 
- Foresatte og elever på 1. trinn har hatt vårdugnad på skolen vår.  
- 17.mai tog. Rotete organisering av barnetoget i forkant, og utfordrende 

på torget ved ankomst. Upåklagelig vær, mye sang og glade ansatte og 
barn, hipp hipp hurra.  

- Vi har hatt besøksdag for nye skolestartere i dag. Vi har 25 skolestartere 
til høsten, 16 gutter og 9 jenter 

- Ass.rektor har sagt opp sin stilling på Berg, og vi håper å få ansette en 

ny i løpet av høsten.  

Sak 23/23-24  Oppsummering og evaluering av arbeid i SU skoleåret 23/24.  
Det er avholdt fire SU møter skoleåret 23/24. Følgende tema har vært på 
agendaen: Budsjett, pedagogisk utviklingsarbeid, elevundersøkelsen, 

nasjonale prøver og andre kartleggingsprøver, skolemiljø, trivselsarbeid 

ved skolen og aktivitetstilbud, elevenes arbeidsmiljø og læringskultur, og 

sykefravær på enheten. «Nytt fra partene» har vært fast sak på hvert møte.  
 

Hvordan har representantene opplevd å delta på SU ette skoleåret? 

FAU synes det er fint å få økt forståelse for skolens oppgaver og drift, og har 

lært skolen bedre å kjenne. Berg skole drives godt. Politisk representant 
synes Berg skole gjør en kjempe jobb. Det gis god informasjon som er nyttig 
å ta med seg i det politiske arbeidet. For ansatte har det vært fint å få 

fortelle om alt vi er og alt vi gjør på Berg, og viktigheten av å få være med å 

medvirke.  

 

Sak 24/23-24  Status for overgang til nytt skoleår  

Pr. nå vil Berg skole ha 242 elever, 12 skoleklasser og 32 ansatte, hvorav 
noen i deltidsstillinger høsten -24. Kontaktlærer for neste år er klare, og delt 

med alle hjem 
 

Berg skole skal være et godt sted å være og lære. Vi ønsker oss flere elever 

på Berg skole. 
 

Vi skal ansette ny ass.rektor, og vi må øke bemanning på sfo for å dekke 
bemanningsnorm for nye vedtekter.  

 

Sak 25/23-24  Skolestruktur, Halden kommune 
Mange har engasjert seg i høringene for ny skolestruktur i Halden kommune. 
Høringsfristen gikk ut 29. mai 

- 29. mai: Administrasjonen går gjennom innspill og starter arbeidet me då 
lage en politisk sak. 

- 4. juni: Siste frist for å sende ut saksdokumenter til møte i HUOKI. 
Kommunedirektørens forslag til løsning offentliggjøres.  

- 11. juni: Møte i Hovedutvalg for undervisning (HUOKI). 2 saker om 
skolestruktur behandles:  



 

1. Kommunedirektørens forslag om fremtidig bruk av skolebygg.  
2. Politikerne må ta stilling til om det skal lages nye skolegrenser i Halden. 

- 20. juni: Møte i Kommunestyret.  2 saker om skolestruktur behandles:  
1. Endelig vedtak om fremtidig bruk av skolebygg.  
2. Vedtak om å starte utredning av nye skolegrenser.  

Det er mange spente elever og ansatte på Berg skole.  

Sak 26/23-24  Eventuelt 
▪ Ingen saker 

 

 

Takk for godt samarbeid dette skoleåret!  
Elevrådsrepresentanter vil få attester  

for deres deltagelse i SU dette skoleåret. 
 

Dette referatet ble sendt til alle som har møtt. Referat er godkjent pr. mail. 

 

 
 
30.05.24 
Ann-Helen Lillestrand, rektor Berg skole 


